

KEMIKÁL®

a bevált minőség magyarul

ECO tapétaragasztó

könnyű és nehéz papírtapéták ragasztására,
konzervált karboxi-metil-cellulóz alapú szárított tapétaragasztó

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Könnyű és nehéz papírtapéták fal vagy fafelületre történő ragasztására alkalmas karboxi-metil-cellulóz alapú tapétaragasztó. Papír alapú PVC tapéták esetében csak sikeres próbaragasztás után szabad használni.

ECO tapétaragasztó alkalmazásával járó előnyök

Előzetesen szárított alapanyagokból készült és ezzel biztosított a hosszú ideig való tárolhatósága. A fajlagos felhasználhatósága messze meghaladja az úgynevezett nedves (CMC) alapúakét. Az alkalmazott konzerválószer hatékony védelmet nyújt a tapéta alatti falfelületek gombásodása stb. ellen.

MŰSZAKI JELLEMZŐK

Szín:	halványsárga
Allag:	szilárd por
pH (1 %-os vizes oldat)	min. 7
Térfogattömeg:	300-900 kg/m ³

FELHASZNÁLÁS

A tapéta minőségétől függően kb. 4-7 tömeg %-os vizes oldatot kell készíteni (1 liter vízben 4-7 dkg tapétaragasztót kell feloldani.). A falfelületek előkezelésére, könnyű tapéták ragasztására 4-5 %-os, míg nehéztapéták ragasztására 7 %-os oldat használata javasolt.

A tapétaragasztót használat előtt 24 órával célszerű vízben feloldani. Az oldódás meleg víz alkalmazásával gyorsítható. Folyamatos keveréssel történő oldás után 1 órával már használható.

A megfelelően előkészített falfelületet és a tapéta hátoldalát egyenletesen kell a csomómentes ragasztóoldattal bekenni, majd kb. 15 perc elteltével a tapétát rá kell a falra simítani.

A munkaeszköz hideg vagy meleg vízzel tisztítható.

Kiadósság: A falfelület és a tapéta minőségétől függően a csomag tartalma 60-70 m² tapétázására elegendő.

EGÉSZSÉG- ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM

A vonatkozó rendelet alapján megjelölésre nem kötelezett, az alapvető higiéniai körülmények betartásával történő munkavégzés esetén az egészséget nem veszélyezteti. Bőrrre került anyagot vízzel le kell mosni.

Az elkészített tapétaragasztó oldat kiömlése esetén folyadékmegkötő anyaggal (pl. homok, fűrészpör) itassuk fel.

TERMÉKISMERTETŐNK LEGJOBB TUDÁSUNK SZERINT 2024 NOVEMBERÉBEN KÉSZÜLT, ÉS AZ ÚJABB ISMERTETŐ MEGJELENÉSÉIG ÉRVÉNYES. A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! VEVŐSZOLGÁLATUNK SZEMÉLYES, ÍRÁSBELI ÉS TELEFONOS ÉRDEKLŐDÉS ESETÉN IS KÉSZSÉGGEL AD FELVILÁGOSÍTÁST. FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY A TERMÉK FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATBAN GARANCIAIS IGENYEK CSAK A JELEN KIADVÁNY ELŐÍRÁSAINAK BETARTÁSA ESETÉN ÉRVÉNYESÍTHETŐK.

SZAKEMBEREK SZÁMÁRA KÉSZÜLT TERMÉK!

A TERMÉK FELHASZNÁLÁSHOZ SZÜKSÉGES A MEGFELELŐ ÉPÍTŐIPARI SZAKMA SZABÁLYAINAK ISMERETE ÉS BETARTÁSA. A FELHASZNÁLÓ ELŐZETESEN GYŐZÖDJÖN MEG ARRÓL, HOGY A TERMÉK, A KIVÁNT FELHASZNÁLÁSRA ALKALMAS-E. A TERMÉKISMERTETŐBEN LEÍRT FELHASZNÁLÁSTÓL ELTÉRŐ ALKALMAZÁS ESETÉN, MINDEN ESETBEN EGYEDŰL A FELHASZNÁLÓ A FELELŐS A KÖVETKEZMÉNYEKÉRT.

Termékismertetőinket és aktuális árlistáinkat megtekintheti
a www.kemikalrt.hu című honlapunkon.

A ragasztószer maradékát tilos élővízbe, közcsetornába vagy talajba juttatni.

A készítmény feleslegessé, vagy felhasználásra alkalmatlanná vált maradékának EWC-kódja: 08 04 10. Ártalmatlanítása hulladéklerakóban történjen.

A hulladékká válás elkerülése érdekében törekedjünk a termék maradéktalan felhasználására, illetve biztosítsuk a minőségét megóvó, előírt tárolási feltételeket.

A kezelt árucikk biocid terméket tartalmaz. A termék az alábbi konzerválószeret tartalmazza: 2-oktil-2H-izotiazol-3-on (OIT) (CAS-szám: 26530-20-1).

CSOMAGOLÁS, TÁROLÁS SZAVATOSSÁGI IDŐ, SZÁLLÍTÁS

Csomagolás: 125 g és 500 g műanyag zacskó + papír doboz

Tárolás: Nedvszívó tulajdonsága miatt szorosan lezárva, száraz, hűvös helyen.

Szavatossági idő: Az előírt tárolási körülmények között a gyártástól számított min. 5 évig.

Szállítás: A belföldi és nemzetközi előírások értelmében szállítási szempontból nem minősül veszélyes árunak,

GYÁRTJA / FORGALMAZZA: KEMIKÁL ÉPÍTŐANYAGIPARI ZRT.
1097 BUDAPEST,
TAGLÓ U. 11-13.,

TELEFON: +36 1 215-0446

INFO@KEMIKALRT.HU; www.kemikalrt.hu

VEVŐSZOLGÁLAT: TELEFON: +36 1 215-0446

FAX: +36 1 216-1444

SÜRGŐSSÉGI TELEFON (ETTSZ): +36 80 201-199

GYÁRTÁS HELYE: KEMIKÁL ÉPÍTŐANYAGIPARI ZRT.
4254 NYÍRADONY,
SZÉCHENYI U. 137.

TELEFON: +36 1 215-7370; FAX: +36 1 215-7980

VALAMINT A KEMIKÁL ZRT. VIZSONTELADÓINAK ORSZÁGOS HÁLÓZATA.